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Studenții gălățeni s-au întâlnit cu ierarhul 
Dunării de Jos și au stabilit programul Adunării 
Naționale ASCOR

Membrii ASCOR Galați s-au rugat duminică împreună cu Arhiepiscopul Dunării de 
Jos și au primit binecuvântarea ierarhului înainte de întrunirea la care au stabilit 
numeroase activități și au schițat programul Adunării Naționale ASCOR, care anul 
acesta este găzduită la Galați.

Tinerii au participat la Sfânta Liturghie oficiată de Înaltpreasfințitul Părinte Casian la 
Catedrala Arhiepiscopală din Galați, iar după slujbă au fost primiți la Reședința 
Arhiepiscopală.

Ierarhul le-a oferit un cuvânt de folos și le-a transmis aprecierea pentru activitățile 
desfășurate și pentru implicarea lor în viața Bisericii.

După întâlnirea cu arhipăstorul, membrii ASCOR Galați au organizat o întrunire în 
campusul Universității Dunării de Jos, unde au stabilit câteva direcții de acțiune:

vizite misionare în parohii din mediul rural;
vizite la mamele cu copii refugiate din Ucraina și cazate în campusul universitar din 



Galați;
sprijinirea organizării manifestărilor prilejuite de Sărbătoarea Învierii Domnului la 
Arhiepiscopie;
organizarea Consiliului Național ASCOR în perioada 13-15 mai;
organizarea la Galați a celui de-al 28-lea schimb de experiență dintre ASCOR Galați 
şi studenții germani de la Tübingen în perioada 3-11 august.
Printre propuneri s-au numărat mai multe sugestii de marcare a Anului omagial 
2022 prin rugăciune și intensificarea programului duhovnicesc.

Tinerii au stabilit programul cadru al Consiliului Național ASCOR, care anul acesta 
are loc la Galați, și au împărțit sarcinile de organizare.

„Programul va include lucruri inedite”, promite Codruț Mirică, președinte ASCOR 
Galați.

„Vom face vizite la mănăstiri, vom avea un spectacol tradițional pentru oaspeți și 
vor fi două seri dedicate cunoașterii și consolidării relației dintre membri filialelor 
din toată țara. Sub genericul De vorbă cu noi, vom depăna amintiri și vom pune la 
cale lucruri noi.”

Aproximativ 50 de membri au participat la întâlnirea cu ierarhul și la întrunirea de 
lucru care a urmat. Unii dintre ei au venit în familie, aducându-și copiii.
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